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I §. 47. Beobachtungen in Promoisel.

§. 47. Beobachtungen in Promoisel (htlzerner Pfeiler).
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Beobachtungen in Promoisel.
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Beobachter: 1 bis 53 v. Morner; 54 bis 82 v. Hesse und Bertram.

Art der Signalisirung:

Streckelsberg und Hiddensoe
Greifswald
Rugard

Stabsund.. . . . . .6

-----------

Heliotrop.

14 Thurmspitze, sonst Hel.
1 bis 53 Signaltafel, sonst Hel.

Der Heliotrop in Greifswald stand 31650 dstlich v. Centr. d. Th.

- ' Signalpunkt auf Rugard -
- Heliotrop in Stralsund - 071660 westl. v. Centr. d. Th. Red. =— 1,595

076007 nordwestl. v. Centr.

. ....45,46 Thurmspitze, sonst Hel.

Red. =+ 24,4629
Red. = — 14,564
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Resultat mit Einschlufs der Reductionen.

Streckelsberg 0o o« 0000
Greifswald . . 42 52 1,046 + (100)
Rugard . . . . 63 9 56,520 + (101)
Stralsund . . . 78 58 55,196 + (102)
Hiddensoe . . 128 25 4,423 + (103)
Aufserdem wurde aus 20fachen Beobachtungen der VWinkel zwischen
Hiddensoe (Hel.) und Arkona (Spitze des Leuchtthurms) — 440 7/ 1,4013 gefunden.

Gleichungen zur Bestimmung der unbekannten Grofsen von (100) bis (103).

(100) = + 0,06575 [100] + 0,03938 [101] + 0,04249 [102] 4 0,03932 [103]
(101) = - 0,03938 [100] + 0,05415 [101] + 0,04064 [102] - 0,04138 [103]
(102) = - 0,04249 [100] + 0,04064 [101] + 0,06830 [102] + 0,04036 [103]
(103) = = 0,03932 [100] + 0,04138 [101] - 0,04036 [102] 4 0,05963 [103]




